Utilisation de Regressi a partir d’un tableau de mesures

A TDouverture de Regressi suivre le chemin

suivant :
Fichier -> nouveau -> Clavier.

La fenétre ci-contre apparait.

Remplir avec les noms et les unités des valeurs
expérimentales; donner des valeurs minimales et

maximales.

Valider par OK.

Remplir alors le tableau de valeurs et exploiter

comme d’habitude !
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Essayez de travailler en S sans préfixe m k .. (saufkg 1)

Regressi permet d’exploiter les mesures acquises en créant de nouvelles grandeurs.

Dans la fenétre grandeurs cliquer sur Y+

Faire le choix selon le type de grandeurs.

Compléter alors la partie de droite.

Le plus souvent, il n’est pas utile de
d’indiquer I'unité, elle sera déterminée par
le logiciel.

S’il s’agit d’un parameétre expérimental
comme une masse, une longueur, une
constante. Compléter uniquement Symbole |
de la grandeur et unité. Les valeurs seront

a compléter dans 1’onglet paramétre.
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Attention a la syntaxe. Pour le symbole de la grandeur
tenir compte des majuscules et des minuscules. Les
exposants ne sont pas admis pour un symbole.

Dans I’expression de la fonction pour un exposant, on
peut utiliser la notation ~ (ou * pour la cas particulier

carrée sera notée sqrt




Comment afficher et exploiter un graphe

Cliquer sur I’icone coordonnées
dans la fenétre graphe.
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On peut relier les points entre eux par une
ligne (le lissage 7 est recommandé).
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L on clique sur ajouter une courbe et un

Bronts omae nouvel onglet apparait, sinon cliquer

Abscisse unique ] Zéros Y identiques [ Gras OK

[] Superposition type analyseur logique sur . .

[ Polaire [V] Axes othonormés  [] Axes passant parzéro [ Tracé de grille Remarque . S1 pluSICurS courbes sont
représentées, apparait alors la
possibilité de “supprimer une courbe”

Pour exploiter le graphique, des outils graphiques sont
disponibles ici.

Modélisation avec Regressi

» Dans la fenétre graphe, représenter la ou les courbes gwum —

demandeées. | Manuelle | Prédéfinie |Filres | Oscillations |

e Ouvrir la fenétre modéle E (ou volet modélisation sur la | Lineaire S 7™ Parabole
auche de I’écran), puis cliquer sur I'icbne modéle pré-défini

. Dans la boite de dialogue choisir le modeéle le plus
pertinent pour la courbe choisie. _/ Puissance £ Michaslis

* Cliquer sur OK, puis ajuster le modéle (partie gauche de
I'écran).
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Ecff)=a+h*t+ R/
Efnﬁtgt),l:a;b" — Si le modéle ne convient pas, il est possible de le modifier
/ directement dans I'expression du modéle.

[ Tracs aiito: Cliquer alors sur la mise a jour puis sur ajuster.
8 ldcJises  []pol]
b [cd(<]50.13
e ld<Jasn
2 dcJamz  [>)oof+]
b2 [cd(<Ja3se  [5]bo)[2]
72 ledl<l-4053  [51551+]




